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KRALJEVSKI DAMSKI VIKEND 

 

1. DAN 

Vožnja  prema Međimurju, putevima tradicionalnih međimurska sela okruženih  čarobnim 

šumskim krajolicima, prostranim livadnim poljima, do mjesta Donji Kraljevec. Smještaj u 

Hotelu Kralj u istoimenom mjestu. Doček Ljubaznih domaćina uz piće dobrodošlice, smještaj  

u prostrane sobe hotela. Kratki odmor uz bocu šampanjca ili vina po želji,  boravak u 

ugodnoj i toploj aromatičnoj atmosferi uz mirisne svijeće. Odlazak u srce Međimurja, u grad 

Čakovec. Razgled Čakovca, grada Zrinskih; crkva Sv. Nikole biskupa i franjevački samostan, 

pješačka zona i stara jezgra grada, spomenici Zrniskima, Stari Grad i Perivoj. Dvosatno 

kupanje u Gradskim bazenima u Čakovcu. Ručak u restoranu Terbotz u predivnom 

brežuljkastom mjestu Štrigovi. 

Nakon ručka slijedi obilazak vinske ceste, te posjet jednom od Međimurskih vinara na 

degustaciju vrhunskih vina cijenjenih sorti poput: Chardonay, Sauvignog, Crni Pinot,… 

Predviđen je odlazak na plesnu zabavnu večer uz živu glazbu, u elegantno uređenom 

restoranu Međimurski dvori u Lopatincu. Restoran je ukrašen vrijednim starinama, orginalnim 

slikama renomiranih hrvatskih slikara kao i brojnim ukusno postavljenim detaljima. U 

večernjim satima pretvara se u idilično romantičan prostor. Povratak u Hotel. Noćenje. 

 

2. DAN 

Doručak. Slijedi vrijeme uljepšavanja i relaksacije, posjet centru zdravlja i ljepote S life, na 

tretman njege ruku i manikure (za nju),  čišćenje – piling tijela (za njega). 

Manikura poboljšava teksturu i zdravlje ruku i noktiju, i daje im ujedno lijep i poliran 

izgled. Klasična manikura ruku i noktiju podrazumijeva piling, čišćenje, popravak i oporavak 

noktiju za optimalan izgled prirodnih noktiju, te zaštitni prirodni premaz za njegu i sjaj. 

Peelingom će se koža regenerirati, postati glatka, prokrvljena, i obnovljena.  

Odlazak u jedinstveni wellness, rekreacijski i edukativni centar sjeverozapadne Hrvatske. 

Arcadia wellness park objedinjava različite vrste wellness sadržaja, kreativnih, rekreativnih i 

edukativnih aktivnosti u cilju ispunjavanja primarne svrhe postojanja – postizanja unutarnjeg 

mira i ravnoteže. Dvosatni paket relaksacije uključuje: korištenje saune i saunskog bazena ili 

tople kupke s morskom soli u hidromasažnoj kadi, dvije medicinske parcijalne masaže, čaj, 

sokove, i grickalice, uporabu ručnika, papuča i ogrtača. Ručak u restoranu Barok u 

Čakovcu. 

 Dolazak u središte Čakovca, na  kino projekciju u Centru za kulturu Čakovec. Odmor i 

kraće slobodno vrijeme za razgled i shopping. Povratak u Hotel Kralj, večera, odlazak iz 

Međimurja. 

 

 

                                                            Cijena paket aranžmana za 6 osoba: 

 od  1230,00 kn 
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Cijena uključuje: 

 

 smještaj u Hotelu Kralj u prostranim sobama hotela na bazi noćenja s polupansionom 

 obilazak vinske ceste i degustacija vina u jednom od vinskih podruma ili kušaona 

 ulaznicu za kupanje  - Gradski bazeni Čakovec  

 paket manikure i njege ruku u centru zdravlja i ljepote S life 

 korištenje saune i saunskog bazena ili tople kupke s morskom soli u hidromasažnoj kadi, 

dvije medicinske parcijalne masaže, čaj, sokove, i grickalice, upurabu ručnika, papuča i 

ogrtača u Arcadia wellness parku. 

 ulaznicu za kino projekciju u Centru za kulturu Čakovec 

 večer plesa i gastronomije u restoranu Međimurski dvori u Lopatincu 

 poklon paket međimurskih jabuka na odlasku 

 Prijevoz prema programu 

 Boravišnu pristojbu 

 

Cijena ne uključuje: 

 piće dobrodošlice prilikom dolaska 

 boca šampanjca ili vina i voća u sobi 

 mirisne svijeće u sobi hotela 

 ručak u restoranu Terbotz u Štrigovi 

 ručak u restoranu Barok u Čakovcu 

 Čišćenje piling tjela / za njega  

 

 
 


